Отчёт о работе профсоюзного комитета МБОУ СОШ №59
за 2016 /2019 учебный год
 На учёте в первичной организации состоит 23 члена профсоюза, из них  2 человека находятся в декретном отпуске. Педагогических работников - 12, технический персонал – 11.

Коллектив школы обновляется  молодыми специалистами. В коллективе работают педагоги с большим трудовым стажем и опытом. Они составляют основную часть коллектива.  Коллектив наш работоспособный, опытный. Смело внедряет различные новшества, инновационные технологии. Активно откликается на различные дела и акции.

Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников.

В соответствии с уставом Профсоюза был избран профсоюзный комитет в количестве 4 человек, который осуществляет  текущую деятельность первичной профсоюзной организации. 
 В состав профкома входят:  Мирошникова Наталья Владимировна – председатель,  Осина Наталья Владимировна - секретарь, Кодащенко Людмила Анатольевна – член ПК.

Первичная профсоюзная организация школы создана для реализации уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне школы при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и иными общественными организациями.
Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации основывается на требованиях:

Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ, Положения о ППО, коллективного договора, планах работы  профсоюза. 

Наш девиз: Наша сила - в нашей сплоченности.

Цель работы ПК:

Защита профессиональных, трудовых, социально – экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса. 

Задачи: 

Улучшение социально – экономического положения работников

Развитие социального партнерства

 Укрепление и развитие профессиональной солидарности

Взаимопомощь членам ППО
 Профсоюзный комитет  работал слажено и чётко, все  его члены относились к общественным поручениям ответственно. Заседания профкома проходили по плану.  Наиболее важные моменты выносились на  обсуждение на  профсоюзные собрания, которые регулярно собирались два раза  в год.

В 2019 году был принят очередной Коллективный договор. Подготовкой данного документа занималась комиссия, созданная из равного числа представителей от  профкома и от администрации. Коллективный договор обеспечивает работникам учреждения ряд социальных гарантий.

Профсоюзное дело – дело хлопотное, требует многочисленных помощников, соратников, единомышленников. Такие люди, несомненно, есть. Это, прежде всего, администрация школы в составе: директора и завуча, заместители председателя профкома, которые легки на подъем, инициативны, готовы всегда помочь и поддержать. В коллективе деловое и простое человеческое общение.

В течение всего периода профком тесно сотрудничал с администрацией. Такие важные вопросы жизнедеятельности  учреждения как годовой план работы, учёбный план,  должностные инструкции, инструкции по охране труда,  расписание учебных занятий, графики  учёта рабочего времени, графики дежурств, графики отпусков,  распределение средств материального стимулирования в  обязательном порядке согласовывались с профкомом. При этом строго соблюдалось выполнение Коллективного договора. Председатель профсоюзного комитета входила в состав комиссии по  комплектованию педкадрами. Тарификация предварительная и на начало учебного года в  обязательном порядке согласовывалась на  заседаниях профкома.

Всю свою работу профсоюз строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы,  решения всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников школы
Профсоюзный комитет принимал участие в создании условий для  повышения квалификации пед. работников. В аттестационную комиссию обязательно избирался представитель от профкома.  Все графики прохождения аттестации и характеристики  аттестуемых согласовывались с профсоюзным комитетом. 

 Комиссией по  охране труда и председателем профкома были проведены проверки состояния рабочих  мест,  соблюдения  требований по  охране  труда,  состояния  санитарно – бытовых условий помещений. Особое внимание уделялось соблюдению требований пожарной безопасности.

 Профком регулярно контролирует выполнение законодательства по вопросам рабочего времени и времени отдыха. Согласовываются графики работы техперсонала, сторожей, педработников.

 В целях совершенствования работы по созданию здоровых и безопасных  условий для работников, в МБУО СОШ №59 на начало учебного года разрабатывался план  мероприятий по обеспечению  охраны труда, который согласовывался на заседаниях профкома,  проходили дни охраны труда.  Мероприятия были проведены администрацией учреждения совместно с профкомом и комиссией по охране труда. В ходе было проверено состояние уголков по ТБ в кабинетах повышенной опасности, осуществлялся контроль за качеством уборки помещений и их санитарным состоянием, проводились  беседы с работниками школы о соблюдении правил по  охране труда.

Комиссией по  охране труда была осуществлена проверка  обеспеченности учреждения моющими и дезинфицирующими  средствами, а работников  спецодеждой, что предусмотрено Коллективным договором.

Очень серьёзно профком относился к вопросам семьи, материнства и детства. Настоящим событием в коллективе  становилось рождение ребенка у членов нашего ПК. В 2017 – 2018 годах поздравления принимали Судникова Светлана Валерьевна и Родченко Кристина Эдуардовна. 
Одним из важнейших  направлений деятельности профкома  школы является культурно – массовая работа, так как данные мероприятия способствуют сплочению коллектива, созданию  благоприятной творческой атмосферы  в учреждении.

Традиционными  у нас  стали  праздники, посвященные Дню знаний, Дню учителя, Новому году,    Последнему звонку. 
 Доброй традицией стало поздравление женщин нашего коллектива с Днём 8 марта, а мужчин – с Днём защитника Отечества.

Доброй традицией стало поздравление юбиляров с вручением памятных подарков. Состоялось чествование юбиляров Лях Натальи Геннадьевна с 50-летием, Локоть Ирины Юрьевны с 55-летием, Кистановой Валентины Ивановны с 65-летием.
Проводилась работа с ветеранами педагогического труда – в праздник «День учителя» учителя были приглашены в школу на торжественное мероприятие и чаепитие с вручением цветов.

 

 

     

 
 

  

  































































